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	Klasifikační test 2 - řešení
Modul Podvozek 1 – nápravy



1. Účelem nápravy není:                                                                                                                     (2 body)
a) vedení kola při průjezdu zatáčkou
b) tlumení odpružení vozidla
c) přenos hnacích sil na kola

2. Mezi nevýhody výkyvných náprav patří především:                                                                  (2 body)
a) složitější konstrukce
b) vysoká cena
c) vysoká hmotnost

3. Tuhé nápravy jsou vhodné především pro:                                                                                 (2 body)
a) osobní automobily
b) sportovní vozidla
c) užitková vozidla

4. Deformované rameno lichoběžníkové nápravy:                                                                       (2 body)
a) vyměníme za nové
b) vyrovnáme za studena
c) vyrovnáme za tepla a zpevníme přivařením výztuh

5. Jako mechanický stabilizátor se nejčastěji uplatní:                                                                  (2 body) 
a) tlumič pérování
b) progresivní vinutá pružina
c) zkrutná tyč

6. Nejčastější závadou nápravy bývá:                                                                                            (2 body) 
a) prasknutí některé z nosných částí
b) nadměrná vůle v čepech uložení
c) ohnutí některé z nosných částí

7. Co nejpřesněji určete typ nápravy na obrázku.                                                                       (4 body)
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Výkyvná hnací zadní víceprvková náprava
8. Uveďte dvě výhody a dvě nevýhody výše vyobrazené nápravy.                                     (2 body)
+ velmi dobré jízdní vlastnosti, vysoký komfort jízdy
- komplikovaná konstrukce, vysoká cena

9.  Pojmenujte označené části vyobrazené nápravy.                                                            (4 body)
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1 – spodní rameno
2 – zkrutná tyč
3 – tyčka stabilizátoru
4 – tlumičová vzpěra
10. Jaké tři typy předních náprav jsou nejpoužívanější u osobních automobilů?             (3 body)
- McPherson, lichoběžníková, víceprvková
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11. Jaké poškození nápravy může způsobovat nerovnoměrné sjíždění pneumatiky?     (2 body)
- ohnuté rameno

12. Co je účelem stabilizátoru nápravy?                                                                                  (3 body)
- omezit naklápění karoserie při průjezdu zatáčkou

Výsledné hodnocení:
Bodová úspěšnost:    30 – 26 b   ......1
                                      25 – 22 b ....... 2
                                      21 – 18 b …….. 3
                                      17 – 13 b ........4
                                      12 –   0 b ………5
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